

## 西部水泥成立 3D 打印建筑材料研发中心

5月14日上午，西部水泥与河北工业大学成功举行3D打印建筑材料研发中心签约揭牌仪式，河北工业大学副校长、教授马国伟等一行出席了签约仪式，西部水泥董事局主席、尧柏集团董事长张继民，总裁马维平等领导热情接待并出席签约仪式。



签约仪式上，尧柏集团总裁马维平作了欢迎致辞。马总裁首先对河北工业大学教授一行的莅临表示热烈欢迎，同时表示，当前水泥行业市场差异越来越小，同质化越来越明显，尧柏集团旨在打造成为全国特种水泥最大、技术力量最雄厚的水泥企业。马总裁在致辞中表示，核心竞争力便是核心技术，3D打印技术既为先进制造业发展指明了一条道路，同时也为传统制造行业转型指出了方向，其将会成为全球制造业的新风口，我们

尧柏集团与河北工业大学联手合作，将会在新技术领域开辟建材行业的新篇章。

签约仪式上，河北工业大学副校长、教授马国伟指出，如今国家的快速发展使 3D 打印技术有了一定的市场需求，此次 3D 打印技术与尧柏集团的合作将成为中国乃至世界首家高定位、高质量、多产品的 3D 打印建筑材料研发中心，同时，马教授表示，合作中一定会本着真诚原则，全力给予技术支持，相信在双方的精诚协作下，必将实现合作共赢的良好局面。

西部水泥董事局主席、尧柏集团董事长张继民在讲话中指出，面对国家宏观政策及行业的转型升级、结构调整机遇，尧柏集团适时与河北工业大学强强联手打开 3D 打印之门，尧柏集团必将抓住机遇，打破固有思维，在人力、资源、团队上做好配合，做好对行业潮流的引领。同时，张主席表示，将以此次签约作为未来合作的新起点，在相关产业领域寻求更为广阔的新的合作机会，发展中一定要用另一种思想看待世界发展、看待科技发展。双方一定要精诚合作，携手共同为高质量、新科技做出应有的贡献。



此次签约标志着尧柏集团与河北工业大学在建筑材料合作中将强强联手，联合共建和运营 3D 打印创新培育项目，形成新的产业优势，共同打造经济增长新的引擎，实现社会效益与经济效益的双丰收。